PROTOKÓŁ NR XXI/2016


XXI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 20 kwietnia 
2016 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p., pod przewodnictwem radnego Jarosława Kowalskiego – Przewodniczącego Rady Miasta.


Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 9.50

 Ustawowy skład Rady – 21 radnych.

Obecnych wg listy obecności było 20  radnych.

Nieobecny radni: Adam Biesiadecki. 


Ponadto w sesji udział wzięli:
			
1. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta
1. Kornel Filipowicz				- II Z-ca Prezydenta Miasta
1. Mirosława Mitek				- Skarbnik Miasta
1. Krystyna Miadziołko				- Radca Prawny Urzędu Miasta
1. Tomasz Gabrysiak	- Naczelnik Wydziału Rozwoju 
i Promocji Miasta 

(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)


Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXI sesji. 

Ustalony porządek obrad XXI sesji wraz z wnioskiem Prezydenta Miasta o zwołanie sesji z dnia 13 kwietnia 2016 r. radni otrzymali w zawiadomieniach o zwołaniu sesji na wniosek Prezydenta Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w związku z tym, iż zachodzi konieczność zaopiniowania projektów uchwał przez Komisje stałe Rady Miasta zwrócił się do Prezydenta Miasta o wyrażenie zgody na włączenie do porządku obrad w pkt 3. „Wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta”, na co Prezydent wyraził zgodę. Pozostała numeracja punktów 
w porządku obrad ulegnie odpowiednio zmianie.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący wprowadzenia do porządku obrad „Wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta”.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, przyjęła wniosek dotyczący wprowadzenia do porządku obrad  w/w punktu.  

Po przegłosowaniu wniosku, Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie porządek obrad i stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad XXII sesji, z uwzględnieniem zaproponowanej zmiany – jednogłośnie,
tj. 20 głosami „za”, w następującym brzmieniu:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXI sesji.
3. Wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta. 
4.  Rozpatrzenie projektów uchwał:
4.1.	w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,  
4.2.	w sprawie wyboru przedstawicieli Gminy Miejskiej Bolesławiec 
w Stowarzyszeniu Gmin Ceramicznych Rzeczypospolitej Polskiej.
5.	Zamknięcie sesji. 


Ad 3. Wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta.


Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę, w trakcie której odbyło się wspólne posiedzenie  komisji stałych Rady Miasta. Porządek wspólnego posiedzenia przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,  
2.2. w sprawie wyboru przedstawicieli Gminy Miejskiej Bolesławiec w Stowarzyszeniu Gmin Ceramicznych Rzeczypospolitej Polskiej.
3. Zamknięcie wspólnego posiedzenia komisji stałych.

Ad 4.  Rozpatrzenie projektów uchwał:
4.1.	w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,  
[bookmark: _GoBack]Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie ustawowym. Na wspólnym posiedzeniu została wprowadzona autopoprawka do projektu uchwały.

	Rada Miasta, na wniosek radnego Wojciecha Kasprzyka, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

        Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec, z uwzględnieniem autopoprawki. 
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4.2.	w sprawie wyboru przedstawicieli Gminy Miejskiej Bolesławiec 
w Stowarzyszeniu Gmin Ceramicznych Rzeczypospolitej Polskiej.


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie ustawowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

        Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie 
wyboru przedstawicieli Gminy Miejskiej Bolesławiec  w Stowarzyszeniu Gmin Ceramicznych Rzeczypospolitej Polskiej.
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Ad 4. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął XXI sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady

/-/ Jarosław Kowalski


Protokołowała:

Małgorzata Zadora
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